

Nr. 27876/28.03.2023.

Costin Mirescu
Consilier Local Călărași  

Raport anual de activitate
Costin Mirescu - Consilier Local
CĂLĂRAȘI
- 2022 -

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.”

OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, Titlul VI, Capitolul III, Secțiunea a 2-a

Articolul 225 – Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali

Subsemnatul Mirescu Costin, consilier local USR, ales la 27.09.2020, prezint acest raport care acoperă activitatea mea în Consiliul Local al Municipiului Călărași de la 01.01.2022, până la 31.12.2022.

1. ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINTELOR DE CONSILIU LOCAL

Am studiat cu atenție toate proiectele de hotărâre propuse, am luat cuvântul în cadrul ședințelor solicitând explicații acolo unde a fost cazul, făcând tot posibilul ca votul meu să fie unul fundamentat și în beneficiul cetățenilor. Am votat mereu pentru protejarea mediului, a sănătății populației și a patrimoniului Municipiului Călărași

Am solicitat de fiecare dată și am insistat pentru respectarea procedurilor și regulamentelor pentru desfășurarea ședințelor.

Am încercat să aduc în atenția executivului cât mai multe probleme pe care mi le-au semnalat cetățenii, prin interpelări sau amendamente la proiectele de hotărâre ori bugetul local. Dintre acestea, amintesc: nivelul ridicat al impozitelor pe ambarcațiuni, plafonarea prețului abonamentelor la bazinul de înot, starea terenurilor de baschet din Parcul Dumbrava.

Alături de peste 1000 de cetățeni am reușit oprirea inițiativei Primăriei de a deschide o arteră de circulație prin Parcul Central și am pledat tot timpul pentru oprirea tăierilor de arbori.

2. ROLURI ASUMATE ȘI ACTIVITATEA ÎN COMISIILE DE SPECIALITATE, COMISII SPECIALE ȘI CONSILIILE DE ADMINISTRAȚIE ALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Comisie de specialitate / comisie specială / consiliu de administrație	Rol
Comisia pentru activități științifice, învățământ, culte, probleme ale minorităților	Președinte
Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, disciplina în construcții și administrarea domeniului public și privat al municipiului Călărași, conservarea patrimoniului cultural, artistic, istoric și de arhitectură, ecologie și protecția mediului înconjurător	Membru
Comisia specială pentru identificarea unor măsuri de reducere a cantității de deșeuri eliminate prin depozitare	Membru
Comisia pentru siguranța circulației în Municipiul Călărași	Membru
Comisia de analiză a cererilor de locuințe și analizarea/ repartizarea locuințelor sociale, conform prevederilor Legii nr. 114/1996 și H.G. nr. 1257/2000	Membru
Comisia pentru analizarea solicitărilor cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii în municipiul Călărași.	Membru
Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Carol I	Membru
Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Mihai Viteazul	Membru
Consiliul de administrație al Colegiului Economic	Membru

Am participat la cât de multe ședințe ale consiliilor de administrație ale unităților de învățământ din care fac parte, în măsura în care programul mi-a permis asta. De fiecare dată am asigurat membrii consiliilor de sprijinul meu în Consiliul Local, preluând problemele și ducându-le mai departe către colegii consilieri. Am fost printre cei care au adus în fața executivului problema construirii unei săli de sport la Școala Gimnazială Mihai Viteazul, obiectiv care a ajuns pe lista CNI.

Am participat la ședințe de analiză a dosarelor solicitanților de locuințe sociale, contribuind și la stabilirea unor criterii de eligibilitate și grile de punctaj mai corecte.

Am inițiat proiectul de hotărâre privind înființarea Comisiei speciale pentru identificarea unor măsuri de reducere a cantității de deșeuri eliminate prin depozitare care a propus executivului o serie de măsuri în această direcție.

Am participat la ședințe ale Comisiei pentru Siguranța Circulației, fiind singurul care a informat publicul despre subiectele discutate și deciziile luate.

3. PROIECTE DE HOTĂRÂRE INIȚIATE

În perioada acoperită de acest raport am inițiat singur un proiect de hotărâre privind accesul cetățenilor pe terenurile de sport din curțile școlilor și, împreună cu alți colegi consilieri, proiectul de hotărâre privind înființarea unei Comisii speciale pentru identificarea unor măsuri de reducere a cantității de deșeuri eliminate prin depozitare. Ambele proiecte au fost adoptate.

4. ACTIVITĂȚI DE INFORMARE ȘI DIALOG CU CETĂȚENII

Am publicat pe pagina de Facebook dedicată activității mele de consilier local, precum și la sediul partidului din care fac parte, programul audiențelor, potrivit prevederilor Articolului 225, alin (1) din Codul Administrativ.

Am menținut un dialog constant cu călărășenii prin intermediul paginii de Facebook dedicată activității mele de consilier local, fiind adesea singurul care a oferit informații despre activitatea Consiliului Local sau a comisiilor de la nivelul acestui organism.

Călărași, 28.03.2023

Costin Mirescu,
consilier local USR Călărași